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- SV gõ trực tiếp trên khung trả lời của hệ thống thi;


PHẦN TRẮC NGHIỆM (5.0 điểm, 0.5điểm/câu)
Đối tượng nào sau đây không phải là đối tượng được bảo hiểm trong hợp đồng bảo hiểm tài sản là?
A. Tính mạng con người
B. Tiền
C. Bất động sản
D. Giấy tờ có giá
ANSWER: A 

Hợp đồng nào sau đây là hợp đồng mẫu?
A. Hợp đồng bảo hiểm
B. Hợp đồng mua bán hàng hóa
C. Hợp đồng xây dựng 
D. Hợp đồng cho thuê nhà
ANSWER: A

Hoạt động kinh doanh nào sau đây là hoạt động kinh doanh có điều kiện? 
A. Kinh doanh bảo hiểm
B. Kinh doanh tạp hóa
C. Mua bán vật liệu xây dựng
D. Tư vấn bất động sản
ANSWER: A

Cơ quan nhà nước có thẩm quyền cấp phép cho hoạt động kinh doanh bảo hiểm là?
A. Bộ Tài chính
B. Kho bạc nhà nước
C. Ngân hàng nhà nước
D. Chính phủ
ANSWER: A

Căn cứ vào ý chí của các bên khi tham gia quan hệ bảo hiểm có mấy loại bảo hiểm?
A. 2
B. 4
C. 6
D. 8
ANSWER: A

Hình thức pháp lý nào sau đây là của doanh nghiệp bảo hiểm?
A. Doanh nghiệp bảo hiểm liên doanh
B. Doanh nghiệp tư nhân
C. Công ty hợp danh
D. Hộ kinh doanh
ANSWER: A

Nhận định nào sau đây là SAI?
A. Kinh doanh tái bảo hiểm được thực hiện bởi cơ quan bảo hiểm xã hội. 
B. Cá nhân, tổ chức được tham gia làm đại lý bảo hiểm.
C. Môi giới bảo hiểm là hoạt động kinh doanh được hưởng hoa hồng môi giới.
D. Bên mua bảo hiểm có thể lựa chọn phương thức thanh toàn phí bảo hiểm.
ANSWER: A


Quan hệ tái bảo hiểm là quan hệ giữa các chủ thể nào sau đây?
A. Doanh nghiệp bảo hiểm với doanh nghiệp bảo hiểm
B. Doanh nghiệp bảo hiểm với khách hàng là cá nhân
C. Doanh nghiệp bảo hiểm với đại lý bảo hiểm 
D. Đại lý bảo hiểm với khách hàng
ANSWER: A

Đối tượng nào sau đây là đối tượng của hợp đồng bảo hiểm tài sản?
A. Tiền
B. Sức khỏe
C. Tính mạng
D. Tai nạn con người
ANSWER: A

Câu nhận định nào sau đây là ĐÚNG?
A. Doanh nghiệp môi giới bảo hiểm không phải bên bán bảo hiểm.
B. Hoạt động kinh doanh bảo hiểm chỉ được thực hiện bởi doanh nghiệp nhà nước.
C. Cá nhân được phép kinh doanh bảo hiểm.
D. Kinh doanh bảo hiểm là hoạt động kinh doanh không cần vốn pháp định.
ANSWER: A

PHẦN TỰ LUẬN (5.0 điểm/câu)
Câu 1 (1.0 điểm): Hợp đồng bảo hiểm trong nhiều trường hợp khẩn cấp có thể bằng miệng.
Đáp án Câu 1: Sai
Hợp đồng bảo hiểm phải được thành lập bằng văn bản...
CSPL: Điều 14 Luật Kinh doanh bảo hiểm

Câu 2 (1.0 điểm): Người thụ hưởng phải là cá nhân được hưởng tiền bảo hiểm trong hợp đồng bảo hiểm con người.
Đáp án Câu 2: Sai
Người thụ hưởng là tổ chức, cá nhân được bên mua bảo hiểm chỉ định nhận tiền bảo hiểm trong hợp đồng bảo hiểm con người.
CSPL: Khoản 8 Điều 3 Luật Kinh doanh bảo hiểm

Câu 3 (1.0 điểm): Đối tượng của hợp đồng bảo hiểm con người chỉ là tính mạng con người.
Đáp án Câu 3: Sai
Đối tượng của hợp đồng bảo hiểm con người là tuổi thọ, tính mạng, sức khỏe và tai nạn con người.
CSPL: Khoản 1 Điều 31 Luật kinh doanh bảo hiểm

Câu 4 (1.0 điểm): Bên mua bảo hiểm được lựa chọn kỳ hạn đóng phí bảo hiểm khi tham gia bảo hiểm con người
Đáp án Câu 4: Đúng
Bên mua bảo hiểm có thể đóng phí một lần hoặc nhiều lần khi tham gia hợp đồng bảo hiểm con người.
CSPL: Khoản 1 Điều 35 Luật kinh doanh bảo hiểm

Câu 5 (1.0 điểm): Bên mua bảo hiểm và doanh nghiệp bảo hiểm bắt buộc phải áp dụng hết các hình thức bồi thường trong hợp đồng bảo hiểm tài sản.
Đáp án Câu 5: Sai
Bên mua bảo hiểm và doanh nghiệp bảo hiểm có thể thỏa thuận các hình thức bồi thường như sau:
· Sửa chữa tài sản bị thiệt hại
· Thay thế tài sản bị thiệt hại bằng tài sản khác
· Trả tiền bồi thường
CSPL: Khoản 1 Điều 47 Luật kinh doanh bảo hiểm
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